

ПРЕСС-РЕЛИЗ
01.02.2022

ПРЕЗИДЕНТ ПАО «ЛУКОЙЛ» ВСТРЕТИЛСЯ С ГЛАВОЙ АО НК
«КАЗМУНАЙГАЗ»

Сегодня в Нур-Султане в рамках рабочей поездки в Республику Казахстан Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов встретился с председателем Правления АО НК «КазМунайГаз» Аликом Айдарбаевым. Стороны обсудили актуальные вопросы сотрудничества и перспективные направления работы.

В частности, главы компаний обменялись мнениями о планах освоения новых проектов в акватории Каспийского моря – Женис и Аль-Фараби, а также об условиях совместной деятельности по проекту «Каламкас-море и Хазар».

ЛУКОЙЛ и КазМунайГаз являются стратегическими партнерами в рамках Соглашения о совместных исследованиях недр Республики Казахстан с целью оценки углеводородного потенциала некоторых участков на территории Республики Казахстан. Компании вместе участвуют в проектах - Карачаганак, Тенгиз, Аль-Фараби, Женис, в нефтетранспортном проекте Каспийского трубопроводного консорциума, а также в совместных предприятиях по освоению Хвалынского и Центрального месторождений.